

2013年保障性安居工程建设目标敲定

全年新开工(筹集)保障性住房1200套、基本建成710套

本报讯 根据《省政府办公厅关于分解下达2013年保障性安居工程建设目标任务的通知》精神,近日,市政府敲定了今年我市新开工(筹集)保障性住房1200套、基本建成710套的目标。

据悉,今年我市将新增公共租赁住房(含

廉租住房)600套、基本建成360套;发放廉租住房租赁补贴80户;新开工建设经济适用住房250套、基本建成200套;新开工建设限价商品住房250套;新开工建设城市棚户区危旧房改造安置住房100套、基本建成150套(含往年)。

今年是“十二五”期间保障性安居工程建设承上启下的关键之年,我市相关部门将通过建立保障性安居工程项目审批“绿色通道”,确保今年保障性安居工程于11月30日前全面完成。 姚静

“小高考”成绩揭晓

获“4A”人数与去年基本持平

本报讯 记者昨日从市教育部门获悉,江苏2013年普通高中学业水平测试(俗称“小高考”)成绩已于10日揭晓,今年我市各高中考生过关率都较高,获得“4A”学生人数与去年基本持平。

据了解,从10日下午4时起,今年“小高考”查分系统正式开放。今年我市共有5483名考生参加考试,从过关率上来看,各校考生过关率均超过90%;从获得“4A”成绩人数情况来看,今年我市高

邮中学、第一中学等高中学校获“4A”人数与去年基本相当。

市教育局招生办相关负责人表示,按照规定,在技术科目测试合格的前提下,今年我省“小高考”加分政策依旧,即得“4A”考生可在高考中加5分,而拿到3A、2A、1A的考生也都有分可加。若“小高考”中出现“挂科”现象的考生,则需要参加来年相关科目的重考,否则或将影响高考报名。 管玮玮

临泽掀起水利工程建设热潮

本报讯 今年以来,临泽镇集中力量,大力实施“小农水重点县项目”、河道清淤和圩堤加固三大工程,掀起了今年水利工程建设新高潮。

临泽地势低洼,水网密布,境内有6万多亩鱼虾蟹塘。为有效预防汛期三阳河水浸入养殖区,该镇抢抓省“小农水重点县项目”实施的有利契机,集中人力、物力修圩造闸,兴建水利设施。目前,该镇合心、瓦港、东沟等村的3座圩口闸正在紧锣密鼓地建设之中,预计5月底全镇13座排涝泵站可新增28个流量。与此同时,该镇结合村庄环境整治行动,突击疏浚生产河道,利用挖泥船和挖土机分别在法青、朱堆、韩夏、合心、洋汉、小葛、东沟等7个村疏浚生产河道20多条,完成土方4.2万立方米。此外,围绕镇区防洪重点目标,该镇全面启动连圩并圩及圩堤加固工程。目前,东荡、川东、董潭3个村已加固防涝圩堤3100米,完成土方5万多立方米,为今夏安全度汛提供了可靠的保障。 薛崇庆



今年以来,周巷镇按照“突出重点、打造亮点、突破难点”的思路,强势推进新一轮村庄环境整治工作。截至目前,该镇共清理垃圾85吨,拆除废弃猪圈56个,绿化造林450亩。

图为该镇干部群众一起动手清运草堆时的情景。 周麟 摄

我市启动共建节约型幸福校园主题教育活动

本报讯 “我宣誓,从现在起,在日常生活中努力做到节约每一滴水、每一度电、每一张纸……”9日上午,车逻镇中心小学900多名学生庄严宣誓,将以实际行动响应“崇尚勤俭节约、拒绝奢侈浪费”的倡议。这标志着全市共建节约型幸福校园主题教育活动正式拉开序幕。

据了解,为贯彻落实教育部《关于勤俭节约办教育、建设节约型校园》文件精神,引导全市广大中小学生养成勤俭节约、拒绝浪费的良好习惯,营

造“以勤俭节约为荣,以铺张浪费为耻”的校园风尚,近日,市教育局向全市中小学生发出了“从我做起 共建节约型幸福校园”的倡议,号召广大中小学生争当“崇尚节约、反对浪费”的使者,携手共建节约型幸福校园。同时,市教育局要求各学校积极开展建设节约型幸福校园大讨论活动、“节约行为我自查”活动、校园节约“金点子”征集活动等,以确保此次主题教育活动取得实效。 管玮玮

全市首座智能化变电站投入运行

本报讯 近日,记者从市供电部门获悉,位于菱塘回族乡骑龙村境内的110千伏回乡变电站经过近8个月的建设于日前竣工并投入运行。据悉,这是我市境内首座智能化变电站。

市供电公司相关负责人告诉记者,该变电站占地4.4亩,总投资约5942万元,新建有1台2.5万千瓦安主变压器、2条110千伏进线、12条10千伏出线,将来还会再建3台8万千瓦安主变压器、4条110千伏进线、36条10千伏出线。与传统变电站不同的是,这座智能化变电站具有设备运行温度、湿度等环境定时检测功能,在特定环境下,能够实现空调、风机、加热器的远程控制与温度、湿度控制器的智能联动。

据了解,该变电站投入运行后,不仅可满足菱塘回族乡的用电需求,其下级配套线路还可与相邻乡镇的110千伏变电站实现“手拉手”供电,进一步提高整个湖西区域的供电可靠性。

林华鹏 管玮玮

责任编辑 郭兴荣

缆绳绷断击伤船员 船闸员工及时施救

本报讯 9日夜晚11时许,高邮船闸下游引航道内,一船员被绷断的缆绳击中头部,船闸值班人员紧急施救使伤者脱离了危险。

当晚,一艘准备拖带驳船过闸的扬州港拖轮轮机手,在为船舶挂缆绳时,被突

然绷断的缆绳击中头部,顿时满头满脸是血。运东船闸工作人员见状一边向120求援,一边迅速将受伤船员运送到运调站处理创伤,使伤者脱离了危险。由于船闸员工处置果断,伤人事故未影响船闸正常运行。 建生 利群 任仁

公安机关开展货车违法行为专项整治行动——严查货车“十大野蛮驾驶行为”

本报讯 记者昨日从市公安局交巡警大队获悉,9日,市公安局交巡警大队组织开展货车违法行为专项整治第一次集中统一行动,严查货车“十大野蛮驾驶行为”。

据了解,公安部于4月1日至9月30日在全国开展“大排查、大教育、大整治”货车违法行为专项整治行动,着力严查“十大野蛮驾驶行为”,即:强行超车、强行会车、

逆向行驶、闯红灯、超速行驶、超载行驶、疲劳驾驶、抢占道路霸道行驶、驾驶无牌无证车辆、驾驶报废或非法改装拼装车辆。

根据上级公安机关部署,9日,市交巡警大队组织90余名警力在我市境内省市主干道及城乡结合部主要路口设立整治点16处,严查货车“十大野蛮驾驶行为”。整治过程中,民警共发放宣传资料1200

余份,现场教育货车驾驶人300余人次,悬挂宣传条幅50余条;查处货车各类交通违法行为263起,其中超速85起,超载9起,涉牌涉证6起,不符合安全技术标准53起。

此外,市公安局交巡警大队还与车辆运输单位签订安全行车责任状,要求车辆运输单位开展安全隐患排查,加强对驾驶人教育管理。 明宝 新民 王道

门面出售

位于繁华地段水榭华庭门面房1-3层1235平方米对外出售,有意者请联系13773306857(李先生)。

整治村庄环境

建设美好家园



高郵日報·公益广告